

2022 长津湖之水门桥小学生观后感

2022 长津湖之水门桥小学生观后感

一、长津湖战役过程

抗美援朝第一次战役后，“联合国军”稍事调整后兵分两路继续向北进犯，直逼朝鲜政府临时所在地——江界。为遏制其攻势，中国人民志愿军急调第9兵团入朝，担负东线作战任务。

第9兵团于1950年11月初入朝后，决心采取“迂回切断、包围歼击”的战法。为达成战役的突然性，10余万志愿军翻山越岭，隐蔽接敌。衣着单薄的志愿军昼伏夜行，严密伪装，忍受着酷寒、饥饿和疲劳在覆盖着厚厚积雪的山脉和树林中连续行军，以惊人的毅力克服千难万险，悄无声息地抵达了预设战场，并通过大范围的穿插迂回包抄，成功将美军陆战第1师和步兵第7师截为5段，形成了分割围歼的有利态势。

1950年11月27日至12月24日，中美两支王牌军在朝鲜长津湖地区展开了一场激战。美军包括海军陆战队第1师（简称陆战一师）和第3、第7步兵师，以及韩国第1军团，约10万人；攻击这支部队的是志愿军第9兵团，由20军、26军和27军组成，近15万人。在零下30-40摄氏度的严寒中苦斗20天之后，美军残部利用海路脱离战场，这也意味着“联合国军”全部被逐出朝鲜东北部。

由于从东南沿海紧急入朝，未能配备御寒冬装，志愿军第9兵团此役战斗伤亡19202人，冻伤28954人，冻死4000余人。据当时在27军任营教导员的迟浩田（1988年授上将军衔）称，他是全营唯一没冻伤的。美军陆战一师也冻伤7000余人，冻死数百人。

在这次战役中，中国人民志愿军凭着钢铁意志和英勇无畏的战斗精神，征服了极度恶劣的环境，打退了美军最精锐的王牌部队，收复了“三八线”以北的东部广大地区，彻底粉碎了道格拉斯·麦克阿瑟圣诞节前占领整个朝鲜的美梦，扭转了战场态势。这场战役也就此成为朝鲜战争的拐点。毛泽东评价说，志愿军第九兵团此次在东线作战，在极困难的条件下，完成了巨大的战略任务。

二、2022 长津湖之水门桥小学生观后感（通用 20 篇）

细细品味一部作品以后，一定有不少感悟吧，这时候最关键的观后感不能忘了。现在你是否对观后感一筹莫展呢？下面是小编帮大家整理的 2022 长津湖之水门桥小学生观后感（通用 20 篇），欢迎大家借鉴与参考，希望对大家有所帮助。

长津湖之水门桥小学生观后感 1

大年初二，我和朋友去电影院看了期待已久的一场电影，电影的名字叫《长津湖之水门桥》。

影片延续了《长津湖》气势恢弘的战争场面，以紧张激烈的情节铺展、丰富深入的细节刻画，再现了七连战士们的生死情谊和气壮山河的抗美援朝精神。在《长津湖之水门桥》中七连的人物和故事会更加丰满和完善，影片中战斗更加激烈，任务更加艰巨，面对的考验也会更加残酷，“虽然这是个悲壮的让你不得不落泪的故事，但在这里你可以看到每一个生命的过程。

这部电影主要讲了七连在打败美军之后，美军决定向南撤退至兴南港，而我们则需继续追击全歼美军，美军向南撤向兴南港的必经之路只有水门桥，于是上级决定，派七连继续追击炸毁水门桥全歼美军。后来，七连付出了全连 137 人只剩最后一个人惨重的代价，三次炸掉了水门桥，阻断了美军退路。让我最感动的，是平河牺牲的那段。平河，是七连的狙击手，是七连中巴祖姆打得最好的人，在战争开始前，平和对伍万里说的那句话，证明他已做好了牺牲的准备。在中枪之后硬说没事，后又被美军偷袭，不幸被螺丝扎中后心，在明知自己要牺牲的情况下，选择背上炸药包与美军坦克和水门桥同归于尽，最后不幸被坦克压住手臂，在临死前用最后一丝力气对连长伍千里说：“开枪。”完成了自己的使命。

段奕宏在《长津湖》说的那句话，在《水门桥》里依然实现：没有冻不死的英雄，更没有打不死的英雄，只有军人的荣耀。抗美援朝战争的胜利，粉碎了美国妄图干涉朝鲜内政、并吞全朝鲜的企图；捍卫了新中国的主权。

少年智，则国智；少年强，则国强。同学们，生活在幸福年代的

我们，衣食无忧，没有理由不去努力学习，希望同学们能铭记历史，振兴中华，为祖国的进一步强大献出自己的一份力量。

长津湖之水门桥小学生观后感 2

昨天看完《长津湖之水门桥》后，脑子里不停回想着电影中的情景。如果说《长津湖》只是触动了我的心弦，那么《长津湖之水门桥》这是将那根心弦给扯断了。

抗美援朝时期，为了防止敌人从空中撤离，七连奉命同其他队伍一起攻占敌人机场，之后又奉命去炸掉水门桥阻断敌人唯一的退路。在水门桥与伤亡严重的九连汇合，计划着如何炸掉水门桥，但九连连长却因在进攻水面桥时肚子被石子射穿，在说完了战术后，就与世长眠了。

当天晚上，七连和九连准备从四面八方准备进攻，但敌人也有些准备，在这场战斗中，不少战士用他们的生命换来了桥上的一个大洞，其中，平河先是被敌人偷袭，胸口被钢筋扎穿之后，又义无反顾的抱着炸药包扑到了坦克下面，正准备引爆炸包时，手被钩子钩住了，只好一条手臂硬生生地被坦克给碾了过去，这一幕让我的眼角湿润了，心里翻江倒海。

这第二次进攻成功炸掉了水门桥的一大块，但很快美军就开始修桥。到第三次进攻，除了伍万里其他人全部牺牲，指导员梅生开着着火的车冲向敌人阵地，七连连长伍千里引爆炸弹被十几颗子弹击中，其余人都都拼命地向敌人阵地冲去。到最后伍万里红着眼在火车站上报告：“七连应到 157 人，实到 1 人。”看到这，我的眼泪也不由自主的流了下来。

没有体验过战争，就不知道战争的可怕，也不知道和平来的多么不易。“落后就挨打”这句话我会一直记在心里。

长津湖之水门桥小学生观后感 3

今天观看了《长津湖之水门桥》这部电影，深深地被那些惨烈的战斗场面震撼了。三夺水门桥，在敌我装备悬殊中、在枪林弹雨中、在冰天雪地中，如此残酷、如此艰难，令人揪心紧张，令人感慨万千。看着一个个倒下的战士，不由地想着：他们是谁家的儿子，他们是谁

的父亲。

他们都是一些可爱的孩子，他们都是大有作为的年轻人，可他们又那样的铁骨铮铮、那样的坚强不屈、那样的勇往直前。他们为什么那么奋不顾身？他们为什么不畏牺牲？他们是为了后来的我们。“打得一拳开，免得百拳来。”正是因了他们的守护，才有了我们现在没有硝烟的和平，我们的和平是当年的他们用鲜血换来的。

我们应该永记长津湖的冰雪，永记冰雪里那些最可爱的人，和他们不朽的忠魂。“向前向前向前，我们的队伍向太阳，脚踏着祖国的大地，背负着民族的希望，我们是一支不可战胜的力量”。

他们永远留在了那个寒冬，但是他们的英灵却凝热土、沃青山、染霜雪、涤人心、塑国魂，烈士永在，山河铭记！向英雄致敬，愿逝者安息！

长津湖之水门桥小学生观后感 4

山的那边就是祖国，向着祖国的方向，带着他们活着回家！相比第一部《长津湖》，大年初一上映的《长津湖之水门桥》，中国人民志愿军“向死而生”的主题更鲜明，给敌人以痛击、放弃再战的勇气；带兄弟们回家、不再有战争的军人荣耀更突出。

1950 年是庚寅虎年，是新中国成立后的第一个虎年，中国人民志愿军入朝作战，2022 年是壬寅虎年，中国特色社会主义进入新时代第一个虎年，全面建设社会主义现代化国家启航，踏上第二个百年奋斗目标新征程。两虎邂逅，初一碰撞，意义特别。

《水门桥》聚焦于抗美援朝战争长津湖战役之炸毁水门桥的任务，大背景大场面带动人小物小事件，带给我们的依旧是感动和落泪，一个表情、一句话、一个动作，哥伍千里与弟伍万里绝别之时，万里与牺牲千里相拥雪地之时，七连只剩万里人一人接旗那一刻，我哭了，是情不自禁的。你知道当时我是怎么想的吗？我想到的是，我们之所以可以战胜世界上最先进的美军，是因为志愿军战士里有无数个万里、千里、百里这样的兄弟在向死而生、接续战斗，如果没有前人的拼搏努力就没有今天的繁华盛世。

战斗意志是一种坚定的信念，它可以是伍千里连长坚信要带着兄

弟们活着回家，不再打仗；它也可以是梅生指导员嘴里含着半张女儿的照片，点燃汽车冲向水门桥，因为他答应过妻子一定要活着回去帮女儿把数学成绩补上去，惦念家人是所有志愿战士的心里所想，炮火烈焰，照片飞向天，照片是梅生对至亲的牵挂，作为七连一员，他必须选择全力完成任务，哪怕是再也不能触摸到自己女儿的脸庞。这个时候，全体七连战士与观众是同呼吸、真实互动的。

向着祖国的方向，心有小家舍身保大家，英雄感人的地方立刻立体起来了，男儿豪情万丈、不畏牺牲，男人思念亲人、柔情万丈。梅指导员简单的愿望是做个老师教好女儿，于先烈虽有遗憾，但作为观影后的我们可以尊敬的告慰他们：72 年后的一个虎年，是你们所愿的盛世，后辈的我们从未忘记 72 年前每一位走上抗美援朝战场的最可爱的你们，你们的血没有白流，你们可以安息了！

在今天，英雄们，我们想你们了！

长津湖之水门桥小学生观后感 5

新年的第一次观影：《长津湖之水门桥》。这是抗美援朝时的战争，拍的很震撼，也是一部值得看的电影。

说不出很深刻的体会，只能说是看了这个电影的感受。一开篇就是战争的战场上，零下三十多度的雪地上，美军的侦察机不断向地面扫射，志愿军战士四处隐蔽。

我们看的是晚上六点四十分场次，当我去换票的时候，全场的位置几乎满了，就连第一、二排也快满了，想着坐第一排的话，仰着头会很累，可后面的位置都满了，也只能选了第二排的最边上两个位置。

可能在这个点，大家刚吃好饭，抓住假期的尾巴看一场爱国主义教育主题电影，也是不错的选择啊。坐在我们旁边的阿姨还问是不是放《长征》，还以为她是走错场次了，估计是家人买的票吧。

当第七穿插连接到上级领导的命令，前去水门桥炸桥，还要一路躲避敌人的轰炸，一声声的炸弹炸下来，地面的泥土四溅，炸到的战士血肉模糊，一颗颗子弹穿过战士的胸膛时，他们一声不吭，不顾疼痛，还要去营救九连的同志们。我的心很痛，仿佛就在那战场上，打在了自己身上一样，钻心的痛，眼泪在眼眶中打滚。

九连的同志们在前一晚上准备炸桥，被发现了没能炸下来。现在两个连一起执行任务，第一次平河用自己的身体把炸药包带上桥面炸出一个洞。第二次指导员梅生开着火药的装甲车从山的高处开向桥上，与敌人同归于尽。连长伍千里一人带着导弹滑向桥，在桥的补洞口打中炸开。

经过两次炸桥，九连的同志们全部牺牲，第七穿插连一百五十七名战士只剩下一人。最终美军撤退到兴南港登船回去。影片最后伍万里捧着哥哥伍千里的骨灰回家，说特别特别的想哥哥。

当战争结束，雪山下的长津湖冰面，长官向牺牲的战士们敬礼，一腔热泪从眼眶中涌出，感动的令人不禁流泪。

长津湖之水门桥小学生观后感 6

“你看，在那边，是祖国的方向！”

——题记

大年初一上映了《长津湖之水门桥》，我对这部电影很感兴趣，于是我与妈妈一起去观看了这部电影。观后，我热泪盈眶，心潮澎湃，感慨万千，真正感受现在幸福生活来之不易。

《长津湖之水门桥》是《长津湖》电影的续篇。这部电影比《长津湖》更壮观，主要讲述了中国志愿军三炸水门桥，阻断美军退路，第七穿插连仅剩伍万里都均英勇牺牲的故事。

电影中战士们的牺牲让我热泪盈眶：平河舍身炸坦克；余从戎掩护战友而壮烈牺牲；梅生开车撞死大批敌人；伍千里为炸毁水门桥而牺牲..他们不仅是一个个普通的中国战士，而是一个个让人敬佩的中国世英雄！

我军以少敌多，一百五十七人对战美军一万四千多人，是什么使我军胜利？是战士们奋不顾身！是战士们的英勇顽强！是什么使战士们视死如归？是战士们对祖国的热爱，是战士们为下一代谋幸福的信心与决心！

有祖国的地方就有中国战士，有祖国的方向就有中国脊梁！《长津湖之水门桥》让我深刻地明白了：每个中国战士的心中都有祖国的方向！向着祖国的方向，中国人民志愿军打退了美军。这是我们中国军队

的力量！

想想看，我们现在的生活是多么来之不易！那么多中国战士为了现在的美好抛头颅，洒热血，将自己的青春永远定格在了那里。他们向着祖国的方向前进着，为我们现在的生活打下了一条用鲜血铺成的路。我们有什么理由不珍惜？想想看，在祖国的边界线上，仍有一群战士，他们不畏风雪，为我们的生命健康打好第一关，有五星红旗的地方，就有中国的方向，有中国的方向，就有中国生生不息的希望！我们又有什么理由不努力？

《长津湖之水门桥》让我胸腔中热血沸腾，我感受到了中国人民志愿军的英勇顽强和热血祖国。我也明白了，我要向着祖国的方向努力，努力奋斗！

长津湖之水门桥小学生观后感 7

大年初一，《长津湖之水门桥》一上映，就掀起了观影狂潮。我也赶在这天去看了这部令人震撼的电影。

影片中，志愿军七连奉命攻下下碣隅里机场，于是美军从水门桥撤退，那里有水泵房和碉堡，志愿军们开始了攻桥战斗，第一次炸后美军用木头修，第二次炸后用钢铁修，第三次美军空投了钢铁桥架，支援队伍也带来了飞机坦克，而七连九连的战士们已经一一牺牲，只剩下重伤在身的伍万里一个人。虽然美军伤亡近一万八千人，但成功到达了兴南港，从海上撤离。尽管没有成功阻截美军，但美军的撤离，也意味着我军在抗美援朝战争的胜利。

在敌我双方整场严酷的战争中，一组组鲜明的对比冲击着观影的我。首先从作战目的来说，美军是拼命守，我方是拼命攻，所以才有这三炸三修的悲壮故事；其次，从装备上来说，美军的飞机有制空权，坦克、迫击炮、燃烧弹和烟雾弹等先进武器，使得他们在地面的攻击力也有绝对的优势，通信设备也极其发达，而我们只有简易的炸药包，连厚实抗寒的棉衣在前几次的战争中变得破烂不堪，唯一的发报机的电池都因为天气寒冷而不能工作，所以这样一场战斗在志愿军眼里注定是一场残酷无比，甚至是有去无回的战斗；再次，从地理位置来说，美军所占据的水门桥易守难攻，居高临下，而我方连隐蔽都是难以克

服的困难，何况是要主动发起攻击，所以这肯定是一场惨烈的战斗；最后，从双方队员的状态来看，美军以逸待劳，可以住碉堡，喝咖啡，吃大餐，听音乐，睡大觉，我方长途奔袭，历经多次战斗，伤痕累累，疲惫不堪，所以这肯定是一场艰难的战斗。

可就是这样的一支队伍，最终创造了很多奇迹，用这样简陋的装备，我军却可以三次成功炸桥，最后一次甚至炸毁了桥墩，靠的是志愿军坚定的意志和无畏的军魂。七连接到的任务是：不惜一切代价，成功炸毁水门桥。志愿军们深深地知道，只有炸毁水门桥，才能断绝美军的后路；只有断绝了美军的后路，才能赢得战争的胜利；只有赢得抗美援朝的胜利，才能让我们中国不再遭遇炮火的侵袭。因此，即使是面对装备齐全的敌人，面对猛烈的炮火，面对牺牲的结局，志愿军仍然用自己的血肉之躯顽强地发起一次又一次的攻击，一次又一次的冲锋，创造了一次又一次的奇迹。

在观影过程中，我一次又一次被打动着。当太阳从东方升起，七连的战士们朝着太阳的方向，朝着祖国的方向，敬着军礼，轻声说：“新中国万岁！”因为战士们心系祖国，所以在战场上视死如归，敢于牺牲。余从戎在雪山顶上开枪喊叫，吸引美军的注意，最后被燃烧弹活活地烧死。因为他心系战友，甘愿牺牲自己一人，也要让其他七连的战友平安。梅生含着女儿的照片，开着点燃的装甲车冲向敌营，用生命发起最后的攻击。梅生心系家人，才会义无反顾，因为他深深地知道，这场战如果他们现在不打，将来就要由子孙来打……

哪有什么岁月静好，只是有人在替我们负重前行。如果没有这些志愿军烈士，我们现在也许就生活在枪林弹雨之下，不得安宁。

向革命先烈们致敬！

长津湖之水门桥小学生观后感 8

一张黑色的斗篷遮住了光芒，一颗颗小眼睛在空中眨巴眨巴的。夜色中，漫天大雪下饥寒交迫的志愿军们目光坚定，冲向敌军。

同样是在一个清冷的夜晚，我和家人们观看了这振奋人心的电影。

对比美国士兵，我们的志愿军没有暖和的衣服，没有先进的武器，没有充足的食物。面对武器最先进，后备力量强大，士兵众多的美国

军队，这一仗该怎么打？一次又一次的对比，一个又一个的悬念，无数次的提起观众的心。

志愿军们用赤诚的爱国之心和血肉之躯捍卫祖国的领土。他们圆满完成了炸掉水门桥的任务，可过程却十分惨烈。

“没有打不死的英雄，只有军人的荣耀。”九连的英雄连长，在炸桥的过程中顾全大局，即使自己身负重伤，仍然坚强的与敌人斗争。明知道困难重重，但他们依旧不会退缩。“明知不可为而为之”这难道不就是军人的荣耀吗？

电影中，我们一同见证了志愿军们三次炸桥，目睹了无数烈士们为了战斗的胜利，牺牲自己的生命。最触动人心的莫过于平河抱着炸药包钻到坦克底下，被这钢铁怪兽碾过身子，眼含泪水无声地大喊：要求伍千里引爆炸药包，为了胜利，与坦克同归于尽。

那一刻，伍千里的心中一定充满了难过与犹豫。他定然不希望战友牺牲，但是望向战友那恳求的眼神，又想为了胜利开枪结束这一切。最终，子弹飞向了炸药包，小小的火星从炸药包上展开，画面定格，这花朵般的火焰成了满天飞雪中最美的风景。火红的抛物线飞向水门桥，桥断了，平河那充满渴望胜利，渴望和平的眼神却一直在我的脑海中挥之不去。

闭上眼睛，就听到了余从戎饱含真诚的话语：“这一仗我们不打，我们的子孙就得打。”这句话真正融到了所有的志愿军烈士的骨子里。对待队友和团队，余从戎是最真诚的一个。

当敌机轰炸时，余从戎没有退缩，果断的选择暴露自己的位置，吸引敌机的火力，临危不乱的他还在最后关头放下电台引开敌机。他虽然失去了生命，但却舍小为大，换取了战友们的安全。余从戎和无数志愿军烈士一样，没有回到他心心念念的祖国，但是他为国捐躯不也是为新中国添砖加瓦吗？

梅生点燃熊熊火焰开着车从高山之巅冲下；伍千里引爆炸弹以一己之力与美军主力同归于尽；伍万里冒着生命危险吹响鱼鹰哨干扰美军注意力……他们都是有血有肉的普通人，是执着的意志让他们成为了不朽的英雄。

“第七穿插连应到 157 人，实到 1 人。”水门桥战役结束了，最终这个团结的团队只剩下了伍万里一人，但他并不是在孤军作战。面对强大的敌人，他们用坚强的意志力取得了胜利。

“青山处处埋忠骨，何须马革裹尸还”感谢祖国的强大与无数前辈的付出，我们生活在一个和平的年代。向伟大的志愿军烈士致敬！你们的精神永垂不朽！

长津湖之水门桥小学生观后感 9

壬寅虎年新春，万家灯火笼罩着华夏大地；初春始到之际，冬奥会盛会舞动着全国上下。在这个冰火碰撞的新年里，《长津湖之水门桥》登上了银幕。

长津湖战役后期，美军陆战一师开始溃退，在我国志愿军的猛烈阻击后，美军一度撤到了水门桥。由于新中国刚建立，在武器及后勤上得不到保障，志愿军战士们只能用血肉之躯去抵御敌人的坦克与火炮，连仅有的几门大炮都是抢来的。由伍千里带领的七连接到了炸毁水门桥的任务后，连夜赶往水门桥执行任务。路上，他们掉雪坑、吃雪块，还不时受到飞机的扫荡，给七连造成巨大伤亡。但最终七连以钢铁的意志，连续两次炸毁水门桥，成功迟滞了美军陆战一师的逃跑，但七连仅有一名战士幸存下来，其他的全部英勇牺牲。在他们的奋战之下美军最终撤出了朝鲜大地，停止了可憎的侵略。

今年是第二个百年上的领军之年，我们站在这划时代的分隔线上，唯有踔厉奋发、笃行不怠方能不负历史、不负时代、不负人民。作为一名少先队员，我们要牢记是无数像伍千里这样的英雄的鲜血，才染红了这条鲜红的红领巾，是他们牺牲，才换来了现在的国泰民安。

沐浴着新时代的阳光，我们的国家越来越强大，可上九天揽月，可下五洋捉鳖，我们正在迎来中华民族的伟大复兴。回忆七十多年坎坷的过去，是志愿军战士秉持着“祖宗疆土，当以死守，不可以尺寸与人”的意志，向世界宣告了中华民族的坚强，宣告了中华民族的团结。

冬奥会首日，中国代表团便摘取了短道速滑接力的金牌。赛场上升起的鲜艳的五星红旗，正像志愿军战士在水门桥上流淌的鲜血，在

人民的目光中炽热、高昂！

长津湖之水门桥小学生观后感 10

这两天的济南，天空湛蓝，阳光明媚。生活在和平年代的我们，对于那场过去了 72 年的惨烈战争，也许早已没有那么深刻的感悟。

或许很多人也都忘记了那场战争，忘记了我们的前辈们在抗美援朝里付出的巨大牺牲。

电影《长津湖之水门桥》自上映以来，首日票房已突破 6 亿，猫眼淘票票双平台 9.6 高分开画，位列春节档影片第一，并累计打破 17 项纪录！

“水门桥”是战史真实的故事，有着真实人物和历史背景。

长津湖之战后美军发现，如果再不撤退，这支经历过太平洋战场瓜岛、冲绳岛等恶战的美国陆军头号王牌部队，就要被中国人民志愿军全歼了。

为了守住他们最后的“生命通道”，美军布设了多种重火力，在强大制空权保护下，还在水门桥附近布置了 40 多辆坦克。

电影能告诉你战争有多残酷，可真正的战争比电影拍出来的残酷的多。

72 年前的那个虎年，抗美援朝战争打响，志愿军战士不畏强敌、浴血奋战；如今的这个虎年，《长津湖之水门桥》传承伟大抗美援朝精神，带观众回忆那段荡气回肠的历史。

“妈妈，百里回来啦，千里回来啦，万里也回来啦。自古都说忠孝不能两全。想你们，我的战友啊，回来啦——”主题歌中一句句动人的歌词配上感人的画面，不禁令人泪湿眼眶，再想起七连每位战士生动鲜活的模样，更令今时今日新春团圆之际的美好时刻显得弥足珍贵。

当年无数英雄儿女远离家乡，在风雪中保家卫国，才有了我们今日的阖家团圆、幸福安康。虎年春节之际，万家灯火因你们而亮！

回望历史，感慨很多，自己也是一名退役军人，选择创业后经历了很多挫折，看清了很多现实，看透了很多人心，学到了，成长了，虽然眼下仍然艰难，但我相信，我们骨子里都流淌着战士的血液，都

有一股不服输的精神。

也许，人生就是这样，一边不停地告别失散，一边又执着地策马扬鞭，在一次又一次的失败中坚定信念，重整旗鼓，再战明天和未来。

铭记历史，致敬伟大的志愿军战士！

长津湖之水门桥小学生观后感 11

《长津湖之水门桥》讲述了长津湖战役中，志愿军第七穿插连与九连共同三次破坏美军撤退要地——水门桥的故事。虽然最后没能达成阻止美军撤退的目标，但志愿军战士艰苦卓绝的斗争与灵活的战术，仍然给了守桥美军以沉重的打击，并在心理上给了美军巨大的冲击，使美军不再敢低估志愿军的强大意志力。

水门桥战役是在美军具有绝对火力优势的情况下进行的，美军不仅掌握着制空权，还在桥的四周布设了多个重火力点，甚至拥有数辆坦克来把守水门桥。与此相反，志愿军的火力严重不足，每次进攻都始终处在美军的火力压制下，连基地都面临被美军空袭的危险。

为了与优势美军作战，志愿军斗志昂扬，并开发出各种新战术，例如通过管道直接进攻到敌人内部。面对数倍于己的敌人，志愿军战士们展现出顽强的斗争精神，不怕牺牲，一次次击退敌人的反击。尽管损失惨重，但志愿军仍然得以两次用炸药包破坏了桥面，占领全桥，并用手榴弹炸死了守军指挥官。可惜，美军援军突然赶来，用重火力逼迫志愿军撤退。

撤退后的志愿军战士们又遭到了美军的空袭。美军凭借强大的空中力量，用燃烧弹和机枪多次扫荡。但是，看着美军渐渐修好桥梁，伤亡惨重的志愿军毅然决定发动最后一次进攻。在这次进攻中，志愿军战士们舍生忘死的精神完全展现出来。即使弹药用尽，他们也奋不顾身地冲上前，与敌人做最后的斗争。一名战士驾驶着火的卡车撞上美军坦克，吸引火力，让七连连长伍千里有机会带着缴获的炮弹来到桥面。面对美军的挑衅劝降，伍千里不为所动，以生命为代价击发炮弹，炸毁了水门桥。

虽然志愿军炸毁了水门桥，美军仍然决定继续撤退。美国凭借强大的国力，命令工厂连夜制造出一座钢桥打在水门桥上。最后，美军

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/995240032131012010>